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H O T Ă R Â R E
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Referitor la recunoașterea rezultatelor încercărilor metrologice și aprobarea de model a mijlocului de măsurare, importat în exemplar unic și expertiza metrologică a documentelor.
Institutul Național de Metrologie, examinând materialele prezentate pentru recunoașterea aprobării de model și evaluarea rezultatelor verificării metrologice inițiale efectuate peste hotare (Federația Rusă), emite următoarea
	
[bookmark: _GoBack]H O T Ă R Î R E :

1. A recunoaște rezultatelor încercărilor  metrologice și aprobarea de model şi a include în ”Registrul de Stat al mijloacelor de măsurare permise spre utilizare în Republica Moldova”, Partea III, ANALIZOR DE GAZE tip ДАГ-500, producător ООО «Дитангаз», Federația Rusă, cu               nr. III-0504:2019.
A elibera certificatul de aprobare de model nr. 0400 U pentru mijlocul de măsurare menționat cu nr. de fabricație: 2B903B91. 
A elibera”BIO-MARKET” S.R.L., mun. Chişinău buletinul de verificare metrologică inițială pentru ANALIZOR DE GAZE tip ДАГ-500 cu nr. de fabricație: 2B903B91, deținut de ”BIO-MARKET” S.R.L., mun. Chişinău, Republica Moldova.
Se stabilește, în mod obligatoriu, pentru ANALIZOR DE GAZE tip ДАГ-500 verificarea metrologică periodică cu perioada de verificare – 12 luni, (conform „Listei Oficiale a mijloacelor de măsurare supuse controlului metrologic legal‟).
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